



## Выездное совещание

# Новый детский сад «Березка»



**12** октября депутат Московской городской Думы Александр Козлов, глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев и директор образовательного комплекса «Школа №2083», депутат Совета депутатов Татьяна Наумкина провели совместное выездное совещание и посетили новый детский сад «Березка» в ЖК «Алхимово».

«Современное дошкольное учреждение отвечает всем стандартам для всестороннего развития детей. Здесь

есть просторные групповые комнаты с трансформируемой мебелью и раздвижными перегородками, которые позволяют ребятам самим перестраивать пространство для игр и творчества. Также в здании предусмотрены музыкальный и физкультурный залы, кружковые, кабинеты логопеда, психолога и пищеблок полного технологического цикла», – рассказала Татьяна Наумкина.

На прилегающей территории расположились уютные прогулочные зоны с навесами и спортивными

площадками. Внешний вид детского сада ассоциируется с конструктором: большие окна, оформленные в ярких красках, и витражи придают фасадам динамику и создают хорошее освещение внутри учреждения.

«Все стандарты для современных дошкольных образовательных учреждений соблюдены. Важно, что детский сад фактически введен одновременно с домами, а значит, молодые семьи, которые заселились и заселяются, не будут волноваться, куда везти детей», – отметил Александр Козлов.

## Реализованный проект

# Обновленная школа в поселке Знамя Октября вмещает 825 учеников

Депутат Мосгордумы Александр Козлов, глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев и директор образовательного комплекса «Школа №2083», депутат Совета депутатов Татьяна Наумкина посетили обновленную школу в поселке Знамя Октября.

Проект масштабной реконструкции учреждения предусматривал строительство нового корпуса и полную перепланировку старого здания. Сильно преобразившаяся реконструированная школа в поселке Знамя Октября распахнула свои двери для школьников 1 сентября.

«Специалисты создали просторные классы, современные лабораторные и творческие кабинеты, мастерские, выполнили переустройство старого спортзала, установили лифтовое оборудование, уси-



## Колонка главы

### На дворе октябрь



**В** октябре осень нас еще балует яркими красками. Природа, словно художник, перекрашивает листья в красивые оттенки оранжевого, желтого и красного. Но вместе с тем холода уже близко и зима вот-вот возьмет бразды правления в свои руки.

Этот месяц начинается с прекрасного праздника. 1 октября мы отметили День старшего поколения. В этот день мы адресуем свои теплые слова нашим родителям, ветеранам войны, труда, пенсионерам и всем пожилым людям. Спасибо вам за то, что вы храните и передаете нам моральные ценности и традиции, являетесь опорой и верными помощниками для детей и внуков, активно участвуете в общественной и культурной жизни нашего поселения.

5 октября свой профессиональный праздник отметили наши педагоги. Ваша профессия – одна из самых необходимых и востребованных. Именно вы несёте детям знания, воспитываете в них лучшие качества, учите трудиться и мыслить, быть творческими людьми. Желаю вам навсегда сохранить любовь к своей работе и детям, крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, оптимизма и больших творческих успехов.

Через считанные дни наша страна отмечает один из самых важных государственных праздников – День народного единства. Этот праздник символизирует глубокие исторические корни единения российского народа. Именно единение помогло нашему народу усвоить один из важнейших уроков истории: только объединив усилия всех людей, можно сохранить свободу и независимость. Каждый житель поселения вносит свой вклад в развитие экономического и культурного потенциала, способствует укреплению общественных отношений, заслуживает уважения и внимания. Пусть в нашей жизни всегда будет место взаимопониманию и взаимопомощи во имя спокойствия и благополучия родных и близких.

Глава администрации поселения Рязановское  
Николай БОБЫЛЕВ



лили фундамент здания и обновили фасады. В школе есть навигационная система, а на пришкольной территории расположились спортивные и игровые площадки», – рассказал Игорь Улыбышев.

В образовательном учреждении разделены потоки обучающихся на младшие, средние и старшие классы, есть просторный зал для приема пищи, актовый и спортивные залы с опускающимися перегородками.

«Полностью обновленное учреждение вмещает 825 учеников, без всякого стеснения. Ребята ощущают себя здесь комфортно и просторно», – отметил Александр Козлов.



## Спорт

## Скандинавская ходьба

В Международном день пожилого человека жители поселения Рязановское приняли участие в состязаниях по скандинавской ходьбе.

Соревнования организовали в личном зачете отдельно среди мужчин и женщин. По итогам житель поселения Рязановское Валерий Туниянец занял заслуженное третье место.

Всем призерам и победителям вручили медали, кубки и дипломы.

## Жульбак и корнхол

11 октября прошли Открытые городские соревнования по настольным спортивным играм «жульбак» и «корнхол» для лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Спортсмены из нашего поселения вместе с тренером и наставником Натальей Ильиной показали достойные результаты.

В настольной игре «жульбак» второе место заняла Людмила Духова. В игре «корнхол» второе место заняла Мадина Медведева, третье место – Татьяна Ермакова.

Призеры и победители награждены грамотами и медалями.

## Стрельба

В спортивном клубе «Десна» 12 октября состоялись соревнования по пулевой стрельбе из пневматической винтовки.

В состязании участвовали женщины старше 55 лет и мужчины в возрасте от 60 лет. Соревнования состоялись в личном зачете. Нужно было совершить десять выстрелов и набрать наибольшее количество попаданий.

Среди женщин первое место заняла Нина Токарева. Валерий Туниянец стал лидером в мужском зачете.

## Петанк

19 октября в поселении Краснопахорское прошли соревнования по игре в петанк в рамках Спартакиады «Спорт без границ». Участники Спортивного клуба «Десна» в составе двух команд представляли наше поселение.

После подсчета наша команда в составе: Мадина Медведева, Татьяна Ермакова и Валентин Михальков заняла первое место!

Бронзовым призером стала вторая команда в составе: Сергей Селиверстов, Галина Дронина и Татьяна Крючкова.

Поздравляем наших спортсменов и Спортивный клуб «Десна» с такими хорошими результатами! Желаем новых успехов и побед!

## Настольный теннис

Участники команды по настольному теннису СК «Десна» 22 октября выступили в состязаниях в рамках Первенства ТиНАО города Москвы.

Каждая команда состояла из шести человек. Участие приняли юноши и девушки в возрастных категориях 12-13 лет, 14-15 лет и 16-17 лет.

Игроки состязались по системе с выбыванием после второго поражения и с розыгрышем всех мест. Наши спортсмены стали бронзовыми призерами. В конце им вручили заслуженные медали и дипломы.

## Праздник

# День старшего поколения отметили в поселении Рязановское

В Доме культуры «Десна» прошло праздничное мероприятие, посвященное Дню старшего поколения.

1 октября отмечается День старшего поколения. По традиции в этот день проводятся различные концерты, благотворительные спектакли, киносеансы, вечера отдыха. Администрация поселения Рязановское подготовила для пожилых людей нашего поселения подарок – праздничный концерт.

В честь праздника хотим поздравить от всей души всех людей старшего поколения. Пусть этот день будет наполнен радостью, улыбками и приятными моментами в вашей жизни. Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, – подчеркнул глава администрации поселения Рязановское Николай Бобылев.

Перед началом концертной программы всех гостей поздравила депутат Совета депутатов Наталья Сибирикина. Она пожелала всем присутствующим крепкого здоровья и жизненного оптимизма.

Концертная программа была в этот день разнообразной. На сцену выходили артисты с вокальными выступлениями, а также с юмористическими номерами. Талантливые артисты разных жанров наполнили зрительный зал энергией, радостью и смехом, создав праздничную атмосферу. А благодарные зрители не скупались на аплодисменты.





Для детей

## Новая инклюзивная площадка

Инклюзивную детскую площадку в поселке Знамя Октября осмотрели 12 октября депутат Московской городской Думы Александр Козлов и глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев.

Расположилась игровая зона с инклюзивным детским комплексом около домов 23 и 24. Летом Александр Козлов и Игорь Улыбышев вместе с жителями принимали участие в обсуждении проекта. И проектировщики со строителями учли все предложения местных активистов.

«Площадка сможет объединить общей игрой абсолютно всех детей. Здесь учитываются особенности и потребности каждого малыша. Спроектированы панели с ползунками и азбукой жестов, удобные спуски и подъемы на городках. Создана настоящая безбарьерная среда», – рассказал Александр Козлов.

Также на дворовой территории появилась зона воркаута с навесом и уличными тренажерами, канатным комплексом и гимнастическим оборудованием.



## Новости ЖКХ и строительства

### Клумбы и цветники подготовили к зиме

■ Коммунальные службы 20 октября завершили мероприятия по подготовке клумб и цветников к зимнему периоду.

– Работы провели специалисты Дирекции по обслуживанию территорий зеленого фонда Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы. Они убрали с мест декоративных посадок остатки однолетних растений и высадили луковицы тюльпанов, – рассказал исполняющий обязанности главы администрации поселения Рязановское Астамур Кочал-ипа.

Мероприятия по уходу и содержанию клумб и цветников традиционно проводятся осенью, чтобы растения успели укорениться и с наступлением майских праздников украсить территорию поселения ярким цветением.

Растения, остающиеся на зиму в почве, окучили и бережно укрыли щепой, чтобы защитить их от сильных морозов, резких перепадов температуры и оледенения.

### Два года сервису «По пути»

■ Два года сервис перевозок «По пути» доступен жителям ТиНАО. Запуск состоялся в октябре 2021 года. За это время совершено более 1,2 млн поездок.



Пассажиров перевозят 60 современных автобусов. В рабочий день сервисом пользуются около 2,5 тыс. раз. Сейчас он доступен в пяти поселениях Новой Москвы, а также в ИЦ

«Сколково». Важно отметить, что среднее время ожидания автобуса составляет 17 минут, а время поездки – 20 минут.

Напомним, заказать автобусы «По пути» можно через приложение «Московский транспорт».

### Завершается строительство школы

■ Новая школа на 1200 учеников в жилом комплексе «Алхимово» готовится к вводу в эксплуатацию. Специалисты завершили все основные строительные работы, сейчас рабочие устанавливают акустические панели в актовом зале, собирают мебель и технологическое оборудование.



Здание образовательного учреждения представлено в виде четырех объединенных общим пространством блоков. Фасады оформлены в белых, синих и серых оттенках.

На площади около 18 тысяч кв.м предусмотрены лаборатория для изучения точных наук, многофункциональный информационно-библиотечный центр, актовый и спортивные залы с раздевалками и душевыми, столовая, медицинский блок с процедурным и прививочным кабинетами. Для детей с ограниченными возможностями здоровья установлены лифты.

В целях безопасности в школе

смонтированы системы охранного телевидения и аварийного освещения, видеодомофонной связи, а также контроля и управления доступом.

На пришкольной территории расположились спортивные площадки, зоны для творчества и отдыха, полоса препятствий, сектор для прыжков в длину, экотропа, зоны для футбола, волейбола и баскетбола.

### Новый детский сад

■ На территории жилого комплекса «Алхимово» началось строительство нового детского сада на 250 мест. Сейчас на объекте выполнено устройство временных объектов: ограждений и дорог, подготовлен котлован.

Специалисты приступили к мероприятиям по подготовке фундаментной плиты и гидроизоляции, а в следующем месяце запланированы монолитные работы и возведение цокольного этажа.

В здании площадью 3,4 тысячи кв.м спроектированы: многофункциональные спортивные и музыкальные залы, кабинеты для творчества, групповые комнаты, медицинский блок и лифт.

На прилегающей территории специалисты разместят прогулочные зоны, детские и спортивные площадки. Особенностью благоустройства станет создание единого теневого навеса в форме прямоугольника.

Также по проекту будет проведено озеленение территории с посадкой деревьев и кустарников.

### Наружные тепловые сети обследовали в поселке Фабрики имени 1 Мая

■ Глава поселения Рязановское Игорь Улыбышев обсудил со специалистами АО «МОЭК» содержание наружных тепловых сетей в поселке Фабрики имени 1 Мая. Инженерные коммуникации, проложенные открытым способом, прошли все необходимые испытания и готовы к эксплуатации в зимний период.

«Теплоизоляционный слой сейчас исправно справляется со своими функциями, но требует эстетического ремонта. Со специалистами АО «МОЭК» обсудили выполнение работ по приведению в порядок внешнего вида коммуникаций, запланировали локальное восстановление наружного слоя изоляции и проверку креплений. В 2025 году планируется полная замена теплоизоляционной конструкции», – рассказал Игорь Улыбышев.

Также он отметил, что во всех многоквартирных домах поселка установлены индивидуальные приборы учета тепла, по которым собственникам рассчитывают плату за потребленное отопление, а эксплуатационные расходы на содержание инженерных сетей несет балансодержатель.

Кроме того, глава поселения обсудил планы по дальнейшим мероприятиям для переустройства наружных тепловых сетей и прокладки их подземным способом.



Проектное решение



## Активисты

Круглый стол  
общественных  
советников

**Т**радиционный круглый стол с общественными советниками, посвященный Дню народного единства, прошел 26 октября в администрации поселения Рязановское.

■ Встречу провела исполняющий обязанности первого заместителя главы администрации поселения Лариса Лобова.

Лариса Лобова рассказала о мероприятиях, которые запланированы до конца года. Так, 24 ноября в 15:00 в Доме культуры «Пересвет» пройдет праздничное мероприятие, посвященное Дню матери.

Участники определили активных представителей и выбрали Елену Орлову председателем общественных советников поселения.

О правилах пожарной безопасности рассказал заместитель начальника ПСО №309 Сергей Люзаков. Он отметил, что особое внимание осенью уделяется сжиганию сухой травы и веток, а также отопительному оборудованию и печному отоплению.

В завершение круглого стола общественные советники приняли участие в акции «Письмо солдату» и по традиции поздравили именинников.

Извещение о проведении собрания  
о согласовании местоположения  
границ земельного участка

Кадастровым инженером Левченко Мариной Владимировной ООО «Главгеоком» (квалификационный аттестат 55-12-361), адрес: 141060, Московская обл., г. Королев, мкр. Болшево, пр-д. Бурковский, д. 9, кв. 58, тел.: + 79163706814, e-mail: mari2024@mail.ru, проводятся кадастровые работы, связанные с уточнением границ и площади земельного участка с кадастровым номером: 50:27:0020437:78, расположенного по адресу: г. Москва, поселение Рязановское, д. Тарасово, д. 3.

Заказчики кадастровых работ: Орлова Евгения Юрьевна, адрес: г. Москва, ул. Симферопольская, д. 4а, кв. 4, и Николаев Игорь Викторович, адрес: г. Москва, п. Рязановское, п. Знамя Октября, д. 30, кв. 49, тел.: +7 977 717-37-93.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 28.11.2023 г. в 12.00, по адресу: г. Москва, поселение Рязановское, д. Тарасово, дом 3.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Мытищи, ул. Колонцева, д. 5, оф. 609, ООО «Главгеоком», в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границы земельного участка с кадастровым номером: 50:27:0020437:78 на местности принимаются с 28.10.2023 г. по 28.11.2023 г. по адресу: Московская область, г. Мытищи, ул. Колонцева, д. 5, оф. 609, ООО «Главгеоком», а также: г. Москва, улица Большая Тульская, д. 15 – Управление Росреестра по г. Москве.

Местоположение смежных земельных участков, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: г. Москва, поселение Рязановское, д. Тарасово.

Кадастровый квартал - 77:20:0020437.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на смежные земельные участки.

## Поздравляем!

**22** октября 60-летний юбилей отметил глава поселения Рязановское, общественный советник, управляющий дома ТСЖ «Ерино-3А» Игорь Олегович Улыбышев.

Уважаемый  
Игорь Олегович!

Ваш трудовой и жизненный путь свидетельствует о незаурядном таланте политического деятеля, является примером искреннего патриотизма, самоотверженного служения людям и Родине. Занимая ответственную

должность главы поселения, Вы принимаете эффективные и взвешенные управленческие решения, направленные на благо поселения Рязановское и его жителей.

Ваш организаторский талант, умение последовательно и четко решать самые сложные задачи, самоотдача и работоспособность – качества, вызывающие искреннее уважение и коллег, и жителей.

Пусть Ваша активная жизненная позиция с каждым годом способствует достижению новых успехов на профессиональном и жизненном пути!

Желаем крепкого здоровья, мира, добра и благополучия Вам и Вашим родным!



## Молодежная палата

## Вновь запустили «Эру милосердия»

**М**олодежная палата и общественные советники поселения Рязановское совместно с администрацией поселения, Советом депутатов, образовательными площадками Школы №2083 в очередной раз запустили акцию «Эра милосердия».

■ Благотворительная акция проводится с целью помощи бездомным животным. С 10 октября по 1 ноября неравнодушные жители могли принять в ней участие. На протяжении этого времени они приносили корма для собак, ошейники и поводки, игрушки, пеленки и подстилки.

Анонсировали начало акции активисты Молодежной палаты на своей официальной странице «ВКонтакте» с призывом помочь брошенным и попавшим в беду четвероногим друзьям, ведь наша помощь может спасти им жизнь!

Все собранные вещи по окончании акции активисты передадут в приют для животных. А у всех желающих до 1 ноября еще есть возможность принять участие в



**Эра милосердия**  
ПОМОЖЕМ БЕЗДОМНЫМ ЖИВОТНЫМ ВМЕСТЕ

акции. Передать необходимые вещи можно в администрацию поселения Рязановское по адресу: пос. Фабрики имени 1 Мая, дом 10.

## Образование

## «Артек» – мой добрый учитель

**У**ченик 7-БЗ класса Школы №2083 Кирилл Зайцев был награжден бесплатной путевкой в МДЦ «Артек». С 25 сентября по 15 октября юноша стал одним из участников 11-й смены «Артек» – мой добрый учитель».

■ Поездка получилась очень насыщенной на новые знания и умения. Ребята, в числе которых был и Кирилл, учились, посещали познавательные лекции, внимательно слушали спикеров, которые давали ценные советы на встречах с артековцами, побывали сразу на нескольких экскурсиях по Южному берегу Крыма и в городе-герое Севастополе, но и, конечно, творческая жизнь лагеря кипела: различные квесты, мастер-классы, флешмобы, фотосессии, гала-концерты и песни у костра.

Стоит отметить, что Кирилл Зайцев для того, чтобы выиграть бесплатную путевку в «Артек», принял участие в конкурсном отборе. Он выполнил два задания социально-педагогической на-



правленности – подготовил эссе на тему: «Мой наставник в совете обучающихся» и записал видеомониторинг «Совет обучающихся – мой вектор успеха», а также подтвердил свои достижения в общественной деятельности. По итогам конкурсного отбора он стал победителем и забрал главный приз.

Участники смены приняли участие в образовательных занятиях по двум на-

правлениям: «Механизмы работы совета обучающихся» и «Компетенции членов советов обучающихся». Экспертами образовательной программы стали кандидаты педагогических наук, педагоги, советники директоров по воспитанию и взаимодействию с

детскими общественными объединениями, победители Всероссийского конкурса профессионального мастерства вожатых «Лига вожатых» и др.

Мероприятия смены позволили Кириллу Зайцеву попробовать свои силы в качестве наставника, а главный итог смены – он получил огромный багаж навыков.

«Рязановский вестник»  
№ 11 (130) от 28 октября 2023 г.

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ50-02265 от 23.09.2015. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.

Учредитель: администрация поселения Рязановское в городе Москве.  
Адрес редакции: 108824, г. Москва, поселение Рязановское, посёлок Фабрики им. 1 Мая, д. 10.  
E-mail: ryzanovskoe@mos.ru.  
Отпечатано в филиале ОАО «ФПО» «Волоколамская типография»: г. Волоколамск, ул. Парковая, 9.

Издатель: МАУ «Редакция средств массовой информации городского округа Щербинка»  
Главный редактор: П.М. Соколов

Адрес редакции и издателя:  
108851, г. Москва, г. Щербинка, ул. Садовая, д. 4.  
Распространяется бесплатно. 6+  
Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Подписано в печать:  
27 октября 2023 г.  
По графику – 17:00,  
фактически – 17:00  
Тираж: 5000 экз.  
Заказ № 3842-23.